

### 中醫大志工隊台東舉辦88水災善後兒童營會

◎ 秘書室 吳嵩山 2009-08-23

88水患南部災情嚴重，中國醫藥大學繼出動「八八水災醫療服務隊」分三梯隊前往災區替災民做健檢、急難醫療救護後；當災區展開重建的階段，中醫大師生選定台東太麻里山區為災區孩子們舉辦「愛我們的家—兒童營會」活動九天，20日上午由學務長林振文授旗出發，他鼓勵志工隊把信心與歡愉帶給災區小朋友，引領他們走出悲情與陰霾。

中醫大師生組成的「88風災-愛我們的家」志工隊九十餘人，20日上午出發前往台東太麻里以南的山區受災部落舉辦三梯次的兒童營會活動，學務長林振文表示，八八水災造成南部和東部嚴重災情，目前有許多單位如火如荼進行緊急救援工作，中醫大出動「八八水災醫療服務隊」分三梯隊進駐南投信義鄉東埔、嘉義太和村及高雄縣六龜災區在第一線緊急醫療救護及後送作業，展現積極服務熱忱，甚獲好評。

林振文學務長表示，當災區展開重建階段，大人們忙著清理家園、思考未來的同時，許多小朋友親眼見洪水肆虐、家園盡失，說不出的沉重與傷痛，讓人心痛，中醫大的「88風災-愛我們的家」志工隊前往災區部落，讓災區兒童獲得關懷與陪伴，提供生活重建與心靈復原輔導，在回到學校與正常生活前，對風災與生命的價值有重新的認識與正向的思考。

中醫大服務學習中心主任侯曼貞博士鼓勵志工隊，在災部落透過遊戲、繪畫與活動陪伴撫慰災區兒童的心靈，藉著實際服務，進而讓自己得到學習與成長，她同時叮嚀女同學不要落單，注意自身的安全，避免增添不必要的困擾。

【相關圖片】

資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=429](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=429)